
12+45+28+15=
                          

(12+28)+(45+15)=
11+47+9+3=

100

100
40 60

(11+9)+(47+3)=
20 50

70

70
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17+62+13+28=
                          

(17+13)+(62+28)=
76+6+4+24=

120

120
30 90

(76+24)+(6+4)=
100 10

110

110
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2•2=
2•3=
2•4=
2•5=
2•6=
2•7=
2•8=
2•9=

4
6
8
10
12
14
16
18

3•2=
3•3=
3•4=
3•5=
3•6=
3•7=
3•8=
3•9=

6
9
12
15
18
21
24
27составила Синьшинова М.Э



* Сколько дней в недели?
* Какой день недели был вчера?
* Сколько месяцев в году без летних?
* Сколько пальцев на левой руке?
* Сколько углов у треугольника?
* Что будет 30 февраля?
* Колю угостили конфетами. Половину конфет он съел, а 

оставшиеся пять отнес брату. Сколько конфет дали 
Коли?

Логические задачки
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ЗАДАЧА

На 3 полках стояло  по 6 банок 
с вареньем. Сколько

банок всего стояло на полках?
составила Синьшинова М.Э



4•4=
4•5=
4•6=
4•7=
4•8=
4•9=

16
20
24
28
32
36

Таблица
Умножения

4
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4•4=
4•5=
4•6=
4•7=
4•8=
4•9=

16
20
24
28
32
36

5•4=
6•4=
7•4=
8•4=
9•4=

20
24
28
32
36

16:4=
20:4=
24:4=
28:4=
32:4=
36:4=

4
5
6
7
8
9

20:5=
24:6=
28:7=
32:8=
36:9=

4
4
4
4
4
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ЦЕНА КОЛИЧЕСТВО СТОИМОСТЬ

4р. 32р.?шт.

Цена- сколько тратиться за одну единицу

Количество- какое количество предметов мы покупаем

Стоимость- сколько всего денег мы заплатили за всю покупку

Стоимость : цена = количество

32: 4 =  8( шт.)
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ЦЕНА (р.) КОЛИЧЕСТВО                
(шт.)

СТОМОСТЬ ( р.)

369 ?
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ДО СВИДАНИЯ, РЕБЯТА!!!

составила Синьшинова М.Э


